
 

Iveco S.p.A. 
Via Puglia 35 
10156 Turin, Italy 
Tel. +39 011 00.72122 
Fax +39 011 00.74411 
Email: pressoffice@iveco.com 

  
 

 

  

 
Noul Daily, potrivit pentru un Supererou – turneu î n Europa 

 

Câteva vehicule New Daily vor pleca miercuri, 07,12,2011 de la Suzzara, Italia într-
un turneul European ce se va cuprinde 7 oraşe. Scopul este de a descoperi  
adevăratele star-uri (comercianţi, muncitori, vânzători) şi de a le urmări activităţile 
lor zilnice.  

Plecarea va fi de la fabrica din Suzzara, provincia Mantua, locul unde Daily este 
produs. Prima oprire, şi singura din Italia, va avea loc la Bologna Motor Show; 
urmând sa ajungă la Munchen, Hamburg, Paris, Amsterdam, Copenhaga şi 
Stockholm. Aceasta este o mare provocare atât pentru Iveco dar şi pentru Fosco 
Giulianelli, blogger şi fotograf, care va călători prin Europa în unul din cele două 
vehicule cu scopul de a forografia şi de a intervieva “muncitorii” din domeniu.  

Călătoria se va desfăşura până în perioada Ianuarie-Februarie 2012 şi va 
presupune opriri la magazine alimentare, şantiere, pepiniere şi ateliere unde 
Giulianelli va discuta cu lucrătorii din comerţ, distribuţie şi transport şi cărora le va 
face poze cu noul daily, integrat în activitatea lor de zi cu zi.  

Tema călătoriei “Acesta este un job pentru ...” are la bază tema Supereroului. Cu 
Noul Daily profesioniştii pot conta pe un aliat puternic care să faca faţă  şi celor mai 
dificile sarcini cotidiene.  

Înregistrările video şi forografiile făcute pe durata călătoriei vor fi publicate pe site-
ul Iveco şi pe cele mai importatnte reţele de socializare (Flickr, Facebook, 
YouTube and Twitter). Pe Facebook va exista şi un concurs unde vizitatorii vor 
putea vota imaginea lor preferată  şi îşi vor putea alege Supereroul.  

 

Iveco 

Iveco, a Fiat Industrial company, designs, manufactures, and markets a broad range of light, 
m Iveco, o companie a Fiat Industrial, creeaza, produce si comercializeaza o gama larga de 
vehicule comerciale usoare, medii si grele, vehicule off-road, autobuze pentru transport in 



 
 
 
 
 
 
 
 

  

interiorul oraselor, dar si intre orase, vehicule pentru aplicatii speciale ca incendii, misiuni 
off-road, aparare si protectie civila. 
 
La nivel mondial, Iveco are un numar de peste 27.000 de angajati si 27 de fabrici in 16 tari, 
utilizand tehnologii excelente dezvoltate in 6 centre de cercetare. In afara de Europa, 
compania activeaza in China, Rusia, Australia si America Latina. Cele peste 6.000 de centre 
de service prezente in peste 100 de tari garanteaza suport  tehnic pentru vehicule, in locul in 
care acestea lucreaza. 

Torino, 7 Decmbrie 2011 

 


